
  Kekec, planinarjenje in pohodništvo  
 

 
organizira v nedeljo, 15. 5. 2011 planinski izlet na  

 

K L E K, 1753 m, 
 

ZBORNO MESTO: ob 7. uri - parkirišče Voklo (ob gorenjski avtocesti)  
  
Nadmorska višina: 1753 m 
Višina izhodišča: 978 m 
Višinska razlika: 775 m 
Izhodišče: Planina pod Golico 
Časi (približni): izhodišče – Klek 2.45 ure, sestop 1.45 ure, skupaj 4.30 ure 
Oprema: pohodna oprema in palice, na vrhu ni planinske postojanke,  
Težavnost: nezahtevna označena pot 
Zemljevid: Atlas Slovenije (2005), stran 50 ali Karavanke-osrednji del 
 
Opis: do Planine pod Golico se pripeljemo po lokalni cesti z Jesenic, ki se v bližini 
zdravstvenega doma odcepi (označeno) za Planino pod Golico, po razmeroma strmi cesti do 
parkirišča ob vznožju smučarskega centra Španov vrh ali do bivšega doma pod Golico. 
S parkirišča se napotimo do križišča s smerokazi, kjer zavijemo na cesto, ki pelje navzdol 
proti cerkvi sv. Križa in naprej do razpotja ob znamenju (križ), tu zavijemo desno, hodimo 
mimo hiš do kažipota, ki nas usmeri levo. Pot  se nekoliko vzpenja do gozda, kjer se 
nadaljuje ob kolovozu in po njem. Po deloma slabo vidni poti skozi gozd dosežemo cesto, jo 
prečimo in nadaljujemo po gozdni poti ob poseki in naprej skozi gozd. Dosežemo jaso, na 
desni opazimo markacijo, ki nas popelje na manj vidno in strmo pot, ki nas kmalu pripelje na 
greben, ki ga obdaja ograja. Ob pašniku hodimo le kratek čas, ker nas markacije usmerijo v 
levo navzdol. Naprej gremo skozi smrekov gozd, prečimo potok in pridemo do gozdne ceste, 
ki pripelje iz Plavškega Rovta po kateri hodimo do Jeseniške planine (1380 m). Od tu 
nadaljujemo levo po strmi poti prek senožeti do stičišča stezic. Po krajšem vzponu zavijemo 
levo v gozd, hodimo po širokem kolovozu pod pobočjem Kleka, dosežemo grapo, jo 
prehodimo in se vzpnemo po razglednem travnatem pobočju do lovske koče na Rožci (1587 
m). Od lovske koče nadaljujemo s potjo proti severu do grebena oziroma sedla na avstrijsko-
slovenski meji. Nadaljujemo desno ob meji in ograji, ter mejnih kamnih, po slabše vidni stezi 
poraščeni z ruševjem, ki postaja vse bolj strma. Višje nas potka popelje narahlo v levo, se 
poravna in nas kmalu pripelje na vrh Kleka. Z vrha je prekrasen razgled. 
 
Sestop: sestopimo po poti vzpona (ali mimo koče pod Golico do izhodišča, s tem se pot 
podaljša za dobro uro). 
 
Udeležbo potrdite pri Andreji Peček, interna št. 3302 ali 031 287 017, do četrtka, 12. 5. 
2011. 
  
Srečno, 
Franjo  
 
ŠKD Modrin izbere turo, razpiše izlet in organizira vodenje. Udeležba je prostovoljna, 

udeleženci na izletu niso zavarovani prek društva. 


